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Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

Slovni zasoba je

Slovni zésoba je

Slovni zasoba je

y . spiSe bohata, . .,
Slovni zésoba je vzhledem ke rgzmanité motivované
nemotivované Slovni zasoba je Slovni zdsoba ie zvolenému lexikaln bohata,
chudd az nemotivované . , ) zadani . . rozmanité

o ; spiSe chuda. Ny prostiedky jsou AT
primitivni. chuda. postacujici, ale témet vid lexikalni
V textu se V textu se ve V textu se ¢asto nikoli pottebné funkéni Y prostiedky jsou
Kvtuii S8 mi vyskytuji vyrazy, | pestrd a bohatd. ’ plné funkéni.
skytuji ve vétsi mire 7. .
vy Yt, J /v o které jsou , V textu se jen
vysoké mife vyskytuji vyrazy, ; ., | V textu se misty e V textu se
g Které Které i nevhodné volené vtuii v ojedinéle levtuii
vyrazy, Ktere tere jsou vzhledem k vyskytuji vyrazy, vyskytne vjraz nevyskytuji
jsou nevhodné nevhodné volené oznatovand které jsou Kterv ie yraz, vyrazy, které
volené vzhledem | vzhledem k B . nevhodné volené ) . , | jsounevhodné
. , . , skutecnosti. nevhodné voleny ,
k oznacované oznacované vzhledem k vzhledem volené vzhledem
skute¢nosti. skutenosti. Volba slov oznacované Kk oznacovand k oznacované
a slovnich skuteénosti. ; . skuteénosti.
Volba slov Volba slov spoieni obéas skuteénosti.
a slovnich a slovnich nr;ril Suie Volba slov Volba slov Volba slov
spojeni zasadné spojeni narusuje orozujméni a slovnich a slovnich a slovnich
naruSuje porozuméni Fextu spojeni v zdsadé spoient spojeni
porozumeéni textu. ' nenarusuje ni nJaruéu'e nenarusuje
textu. porozumeéni J ; porozumeéni
porozuméni
textu. textu.
textu.
Vystavba Vystavba
Vystavba vétnych celkiije | vétnych celkd je Vystavba
vétnych celkd je . , v zdsadé romyslend a v ..
nem)c;tivovanéJ Vystavba ; Vystavba romyslend a I; ntali,tické vétnych celk je
. o vétnych celki je vétnych celkt je promys’ i 4 } . promyslend a
jednoduchd az i 5 " syntaktické prostiedky jsou ey
inoduck nemotivované spise ) ) syntaktické
primitivni, nebo iednoduché . , prostiedky jsou vzhledem ke . .
. K& mif J ‘ > jednoduchd, hledem k K kacni prostiedky jsou
je ve vysoké mife | pebo je ve vétsi nebo pretizend. vzhledem ke omunikaéni vzhledem ke
pretiZend. mife pretizend. komunikaéni situaci témér Komunikacni
N i , Nemotivované situaci v zasadé vzdy funkeni. situaci plné
emotivovane Nemotivované odchylky od funkéni. . ) c1p
odchylky od odchylky od ) e Nemotivované funkéni.
delné vétné YKy pravidelné vétné , bievuii dehviky od
pravidelné vétné | pravidelné vétné stavby se v textu Misty se objevuji | odchylky o Nemotivované
stavby se v textu o1 nemotivované ravidelné vétné
o ¥ se stavby se v textu vyskytuji obcas. hviky od P odchylky od
vysKkytuji ve vyskytuji ve vétsi odchylky o stavby se v textu pravidelné vétné
vysoké mife. mite Nedostatky maji | pravidelné vétné | vyskytuji jen
' bcas vliv na stavb ojedinéle stavby se v textu
. 2l o . . .,
Nedostatky maji Nedostatky maji Ctendisky Y ) nevyskytuji.
zdsadni vliv na vliv na ¢tendisky Kom forty Nedostatky maji | Nedostatky Crenafsky
Ctenarsky komfort \ misty vliv na nemaji vliv na Yo
adresita adresata. Lo, LT komfort adresata
komfort : Ctenafsky Ctenafsky neni narugovn
adresdta. komfort komfort ’
adresata. adresata.
Text je Kompozice textu
nesoudrzny . . je v zdsadé .
. Y Kompozice textu | Kompozice textu ) ., Kompozice textu .
a chaoticky. . . , . L .. | vyvaZena. . - Kompozice textu
je neptehledna. je spise nahodila. je promyslena . o
Slenéni j oy (x o je precizni.
Clenéni textu je V denéni textu V denéni textu Text je az na avyvazena.
nelogické. s . .. | malé nedostatky . . Text je vhodné
se ve vetsi mire se ¢asto vyskytuji ey Text je vhodné o .

. ) vhodné ¢lenén o . ¢lenén a logicky

Text je vyskytuji nedostatky. . ¢lenén a logicky i1
. alogicky L, usporadan.
argumentacné nedostatky. . i1 usporadan.
; , Argumentace je | usporddan. .
nezvladnuty. . c . Argumentace je
Argumentaceje | obcas . Argumentace je . 1
, , e o Argumentace je o velmi vyspéla.

Adresat musi ve vét$i mire nesrozumitelna. v 7asadé srozumitelna.

vynalozit velké nesrozumitelnd. ) 1 . Organizace textu

R Orgamzace textu | srozumitelna. Orgamzace textu . .

usili, aby se , B o A nema vliv na
Adresat musi ma vliv na . nema vliv na v w1,

v textu o, iyt Organizace textu | , ., ., Ctenafsky

) vynalozit usili, Ctenarsky > . Ctenarsky

zorientoval, v z4sadé nemd komfort
aby se v textu komfort . .0, | komfort ,

nebo se v textu . . vliv na ¢tenaisky . adresata.

. . zorientoval. adresdta. adresdta.
neorientuje komfort
vubec. adresata.
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